



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL

1ª RETIFICAÇÃO

PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE APERFEIÇOAMENTO EM PRÁTICAS PEDAGÓGICAS DE METODOLOGIAS ATIVAS E FERRAMENTAS DIGITAIS
EDITAL Nº 07/2020 – CPZR

Onde se lê:

O presente edital destina a 50 vagas para CURSO DE APERFEIÇOAMENTO EM PRÁTICAS PEDAGÓGICAS DE METODOLOGIAS ATIVAS E FERRAMENTAS DIGITAIS, destinado aos professores da Educação Básica, a ser realizado na forma *on-line*, com atividades síncronas e assíncronas e teórica - práticas, tendo como público, professores e demais profissionais da educação.

Leia-se:

O presente edital destina a **200 vagas** para CURSO DE APERFEIÇOAMENTO EM PRÁTICAS PEDAGÓGICAS DE METODOLOGIAS ATIVAS E FERRAMENTAS DIGITAIS, destinado aos professores da Educação Básica, a ser realizado na forma *on-line*, com atividades síncronas e assíncronas e teórica - práticas, tendo como público, professores e demais profissionais da educação.

Onde se lê:

DAS INSCRIÇÕES

As inscrições são **GRATUITAS** e deverão ser realizadas no período de 14 a 21 de setembro de 2020 pelo link: <https://forms.gle/jcvwXDjxbKq7zc2L8>

Leia-se:

DAS INSCRIÇÕES

As inscrições são **GRATUITAS** e deverão ser realizadas no **período de 14 a 23** de setembro de 2020 pelo link: <https://forms.gle/jcvwXDjxbKq7zc2L8>

Onde se lê:

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

| Data | Atividades | Local | Horário |
|---------------|-------------------------------------|--|----------------|
| 14/09 | Publicação do Edital | Site IF SERTÃO-PE https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/pzr-editais?id=10316 | xxx |
| 14/09 a 20/09 | Inscrição | https://forms.gle/jcvwXDjxbKq7zc2L8 | Até 23h59 |
| 21/09 | Publicação das inscrições deferidas | | Até 17h |



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL

| | | | |
|-------------------|---|--|------------|
| 22/09 | Divulgação resultado parcial da seleção | https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/pzr-editais?id=10316 Site IF SERTÃO-PE | Até 17h |
| 22 e 23/09 | Período para interposição de recurso | https://forms.gle/Q4r4Z7iT3jWDHJLy8 | Até 17h |
| 24/09 | Divulgação resultado final da seleção | https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/pzr-editais?id=10316 | Até 17h |
| A partir de 25/09 | Realização de matrícula | Secretaria de controle acadêmico. | Até 17h |
| 30/09 | Abertura e início das aulas | Google Meet | 19h às 21h |

Leia-se:

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

| Data | Atividades | Local | Horário |
|-------------------|---|--|-----------------|
| 14/09 | Publicação do Edital | Site IF SERTÃO-PE https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/pzr-editais?id=10316 | xxx |
| 14/09 a 23/09 | Inscrição | https://forms.gle/jcvwXDjxbKq7zc2L8 | Até 23h59 |
| 25/09 | Publicação das inscrições deferidas | https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/pzr-editais?id=10316 Site IF SERTÃO-PE | Até 17h |
| 25/09 | Divulgação resultado parcial da seleção | | Até 17h |
| 25 a 27/09 | Período para interposição de recurso | https://forms.gle/Q4r4Z7iT3jWDHJLy8 | Até 17h |
| 28/09 | Divulgação resultado final da seleção | https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/pzr-editais?id=10316 | A partir de 17h |
| A partir de 28/09 | Realização de matrícula | Secretaria de Controle Acadêmico. (matrícula automática dos classificados) | xxxx |
| 30/09 | Abertura e início das aulas | Google Meet | 19h às 21h |



 **INSTITUTO FEDERAL**
Sertão Pernambucano
Campus Petrolina Zona Rural

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL

Petrolina - PE, 22 de setembro de 2020.

Erbs Cintra de Souza Gomes
Diretor Geral
Campus Petrolina Zona Rural
Portaria Nº 186, de 03 março de 2020